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１　学校の授業はよく分かっていますか。 28% 54% 16% 2% 82% 18% 80% 20% 84% 16%

２　毎日勉強（宿題）をしていますか。 64% 29% 6% 1% 93% 7% 78% 22% 77% 23%

３　読書に親しんでいますか。 22% 29% 34% 15% 51% 50% 47% 53% 48% 52%

４　ICTなどを生かした学習（パソコン・タブレット・放送番組等）は子ど
も達に役立っていると思いますか。 31% 48% 19% 2% 79% 21%

１　困っている人に対して、声をかけたり助けたりするなど、優しく思い
やりのある行動ができていますか。 31% 51% 15% 2% 83% 18% 80% 20% 83% 17%

２　その場に応じた言葉遣いができていますか。 23% 56% 20% 2% 78% 22% 73% 27% 71% 29%

３　　命の大切さや人権を尊重しようとする意識が育っていますか。 34% 55% 8% 2% 90% 10% 87% 13% 88% 12%

４　誰にでも気持ちのよい挨拶をしていますか。 21% 49% 27% 4% 69% 31%

５　交通安全に気を付け，安全な生活ができていますか。（飛び出しを
しない。横断歩道を渡る。ヘルメットをかぶる　等） 33% 56% 8% 3% 89% 11% 91% 9% 89% 11%

６　遊びのルールやマナーを守り、友だちと仲良く遊んでいますか。 35% 57% 7% 2% 91% 9% 92% 8% 94% 6%

7　家では，進んでお手伝いをすることができていますか。 20% 38% 34% 8% 58% 42% 58% 42% 60% 40%

８　放課後や休日に、元気に外で遊んだり運動したりしていますか。 29% 41% 26% 5% 70% 30% 71% 29% 78% 22%

９　毎朝、決まった時間に起きていますか。 54% 38% 7% 1% 92% 9% 91% 9% 92% 8%

１０　毎日、朝ご飯を食べていますか。 78% 18% 4% 1% 96% 4% 95% 5% 96% 4%

１１　夜は、10時までに寝ていますか。（１・２年生は９時までに) 39% 32% 20% 9% 70% 30% 67% 33% 65% 35%

１２　お子様と，避難訓練など防災についてお話をすることがあります
か。 15% 44% 34% 7% 59% 41% 58% 42% 65% 35%

１　学校は交通安全指導，生活安全指導，防災についての指導を適
切に行っていると思いますか。 29% 64% 7% 0% 93% 7% 93% 7% 93% 7%

２　警報発令時など、適切な連絡体制が整備されていると思います
か。 32% 58% 9% 1% 90% 10% 91% 9% 93% 7%

３　学校の様子は、学年だより・ホームページ・配布物などで知ること
ができますか。 33% 57% 9% 2% 90% 10% 90% 10% 90% 10%

４　学校は，新型コロナウイルス感染症に関する対応や情報発信を適
切に行っていると思いますか。 30% 59% 9% 2% 89% 11%

５　困ったときや問題が起こったとき、学校に相談できますか。 35% 53% 9% 2% 89% 11% 88% 12% 85% 15%
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１ 学校の授業はよく分かっていますか。

２ 毎日勉強（宿題）をしていますか。

３ 読書に親しんでいますか。

４ ICTなどを生かした学習（パソコン・タブレット・放送番組

等）は子ども達に役立っていると思いますか。

１ 困っている人に対して、声をかけたり助けたりするなど、

優しく思いやりのある行動ができていますか。

２ その場に応じた言葉遣いができていますか。

３ 命の大切さや人権を尊重しようとする意識が育ってい

ますか。

４ 誰にでも気持ちのよい挨拶をしていますか。

５ 交通安全に気を付け，安全な生活ができていますか。

（飛び出しをしない。横断歩道を渡る。ヘルメットをかぶる…

６ 遊びのルールやマナーを守り、友だちと仲良く遊んでい

ますか。

7 家では，進んでお手伝いをすることができていますか。

８ 放課後や休日に、元気に外で遊んだり運動したりしてい

ますか。

９ 毎朝、決まった時間に起きていますか。

１０ 毎日、朝ご飯を食べていますか。

１１ 夜は、10時までに寝ていますか。（１・２年生は９時まで

に)

１２ お子様と，避難訓練など防災についてお話をすること

がありますか。

１ 学校は交通安全指導，生活安全指導，防災についての

指導を適切に行っていると思いますか。

２ 警報発令時など、適切な連絡体制が整備されていると思

いますか。

３ 学校の様子は、学年だより・ホームページ・配布物などで

知ることができますか。

４ 学校は，新型コロナウイルス感染症に関する対応や情報

発信を適切に行っていると思いますか。

５ 困ったときや問題が起こったとき、学校に相談できます

か。
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児童生活調査(保護者)

そう思う（％） 大体そう思う（％） あまりそう思わない（％） そう思わない（％）


